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1. | Cwpbdwwnhlw 1-ht nu- 1709 680 (UkY Uhjhnt 0 1709680 (kY Uhihnl
uwpwl, puuwghpp-ntwnnp jnp hwpnip hup jnp hwpnip hup
hwqup Jtg hwpjnip hwqup Jtg hwpjnip
nipuntl) npud nipuntl) npud
2. | Uupbdwwnhlju 1-ht nu- 1010100 (kY Uhphnt 0 1010100 (kY Uhphnt
uwpul, 2-py duu wnwup hwuqup hwpynip) wnwup huqup
npud hwpymp) gpud
3. | Vwpbdwwnhlyw 3-pn nu- 431100 (snpu hwpnip 0 431100 (snpu hwpnip
uwpui, 1-ht dwu Epkunitidtl hwqup Epkunitidtl hwqup
hwpynip) gpud hwpynip) gpud
4. | Uupbdwnhlu 3-py nu- 474 210 (snpu hwpynip 0 474 210 (snpu hwpynip
uwpul, 2-py duu npwtwuntisnpu npwtwuntisnpu
hwqup tpynt hwpynip hwqup Eplnt
wnwup) npud hwipnip mwup) npud
5. | Ulgkpkt 3-pnp nuuwpul, 25 052720 (puwthhtq 0 25 052720 (puwthhtiq
1-ht dwu Uh1hnt hhuniubpynt Uhihnt hhuniubpynt
hwqup jnp hupnip hwqup jnp hupnip
puwll) npud puwll) npud
6. | Uuqtpku 3-pn nuuwpud, 24 285 800 (puwisnpu 0 24285 800 (puwiynpu
2-pn dwu Uh1hnt tpynt hwpnip Uhihnt kpynt hwpnip
nipuntithhiq hmqup nipuntithhiq hmqup
nip hwipnip) npud nip hwpnip) npud
7. | Uwptdwnhlwu 4-pn nu- 446 500 (snpu hwipynip 0 446 500 (snpu
uwpul, 1-ht dwu pwnwuntiytg hwqup hwpnip pwnwunti-
hhtig hwpjnip) gpud Jtg hwqup hhuq
hwpynip) gpud
8. | Uwphkdwwnhljw 4-pn nu- 437100 (snpu hwpnip 0 437100 (snpu hwupynip
uwpul, 2-py duu tptuniiynpe hwqup tptuniiynpe hwqup
hwipnip) npud hwipnip) npud
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